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Oppsummering av 2025 fra leder for menighetsrådet 
 

Når vi skal oppsummere 2025 i Eidsvåg kirke er det godt å kunne starte med at vi våren -25 fikk stifte 

bekjentskap med Helga Ekehaug. Hun hadde en måneds praksis hos oss i forbindelse med sluttføring 

av utdanning som prest. Fra første september ble hun vikar i den ledige kapellanstillingen for en 

periode på 6 mnd. Stillingen som kapellan ble mot slutten av 2025 lyst ut, og ny kapellan ansatt. Selv 

om selve avgjørelsen ble tatt i 2026 velger jeg å ta med at Helga Ekehaug fikk tilbudet om å gå inn i 

den ledige stillingen, og har takket ja til å bli kapellan i Eidsvåg kirke. Velkommen skal du være Helga! 

Vi ser frem til videre arbeid med to prester på plass sammen med resten av staben. 

Men dette skal være en oppsummering av 2025, og våren kom, også i år, med en frydefull pyntet 

kirkehage med vårens herlige blomsterhilsen. Stor takk til dugnadsgjengen som hver høst setter ned 

blomsterløk og gir gode vekstvilkår for vårens blomsterprakt. Samme gjengen gjør også hver vår en 

innsats med å gjøre hagen klar til konfirmasjonstiden, så også i 2025. 

I forkant av påsken ble det gjennomført påskeverksted for barn i alle aldre. Det ble en fin samling med 

familiegudstjeneste og påfølgende verksted og kirkekaffe i menighetssal- og salong. Det var gledelig å 

se at dette fikk god oppslutning. 

I mai ble det, også i 2025, gjennomført 4 konfirmasjonsgudstjenester. Det ble flotte gudstjenester, og 

ved en av gudstjenestene var det sang av en gruppe fra konfirmantkoret. 

Barne-og ungdomsarbeideren vår, Hanna Eriksen Bolstad, har i 2025 vært knyttet opp til 

konfirmantarbeidet sammen med sogneprest, menighetspedagog og konfirmant lærer. Hun har i 

tillegg drevet ungdomsklubben og arbeid med Minilederkurs (MILK) for aldersgruppen 15-17 år 

videre.     

Ved oppstart av nytt kull konfirmanter ble det i 2025 innskrevet 64 konfirmanter. Menighetsrådet 

vedtok å videreføre arbeidet med konfirmantkoret også i kullet som ble skrevet inn i 2025, og 

evaluere ordningen etter erfaringer gjennom to-2 år. Evaluering vil gjennomføres våren 2026. 

Kantor Irina Blankova har også i 2025 arbeidet med orgelskolen. Dette er en aktivitet som er godt 

mottatt, og deltakerne får prøve seg på orgelkrakken i løpet av året på ordinære gudstjenester. 

Menighetspedagogen inviterte også i år til utdeling av 4-års bok, og det ble delt ut 6-års bok til 

skolestarterne. Det var ved begge utdelingene flere barn som fikk sine bøker denne gangen enn 

tidligere år. Det er gledelig å se. 

 løpet av høsten var det aktiviteter for de minste som Krølletreff (2 -3 åringer) og det ble arrangert 

juleverksted med film for 10-11 åringene.  Det har også vært invitert til Babysang, men oppslutningen 

rundt dette har dessverre vært svært beskjeden i 2025. 

Vi søker hele tiden å nå flere barn og unge med våre tilbud. Tilbudene er der, men det har vist seg at 

det nå er vanskeligere å nå ut til de ulike aldersgruppene til tross for bruk av både tradisjonell 

informasjon og bruk av digitale plattformer.  Konkurransen er stor. Vi ser til tross for dette en økning i 

deltakere på de ulike tilbudene, men vi har god plass til flere 

Gjennom året har de øvrige aktivitetene som; Ti-kaffen, Gla `sang, Formiddagstreffet, «En time 

sammen», Møteplassen, i tillegg til Speiderne holdt sine samlinger i gang gjennom hele året. 

Jeg viser for øvrig til aktivitetenes egne årsmeldinger for å se deres oppsummering av 2025. 
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I januar 2024 startet arbeidet med et nytt felles menighetsblad. Dette samarbeidet har fortsatt i 2025, 

og det er utgitt to fysiske blad. Før jul ble det utgitt en digital utgave som ble lagt ut på menighetens 

FB-side. På årsmøtet for fellesmenighetsblad ble det vedtatt å gå tilbake til A4-format og gå bort fra å 

trykke bladet på avispapir. Dette for å gi leserne større gjenkjennelse av bladet. Endringene resulterte 

i økte kostnader på papir og trykking av bladet. Det har i tillegg vært høy prisstigning på papir. Vi 

måtte også finne oss nytt trykkeri da det trykkeriet vi tidligere benyttet ble lagt ned. Dette har også 

medført økte kostnader. 

Styret for felles menighetsblad, bad menighetsrådene, ved slutten av året, å gi styret tilbakemelding 

om hvordan man ser for seg videreføring av felles blad. Endelig avgjørelse skjer på årsmøte for bladet 

i 2026. Eidsvåg menighetsråd varslet styret at det stadig økende kostnadsnivået nå gjør at vi mener 

dagens ordning har kommet over forsvarlig økonomisk grense for videreføring. Prognosen for videre 

drift så pr. 31.12.25 ut til å gi en kostnadsøkning ca.64%.  Årsmøtet vil gjøre endelig vedtak. 

Menighetsrådet har vedtatt å gi menighetssalen og salongen en oppgradering. Vi ønsker å ta vare på 

det som fortsatt kan brukes, men samtidig gjøre rommene mer attraktive for utleie noe som vil gi 

inntekter til menighetens arbeid.  Det er også ønskelig at lokalene fremstår som gode rom for 

menighetens arbeid, og det er en kjensgjerning at tiden for oppussing er her nå.  

Det har vært nedsatt en arbeidsgruppe som skal fremlegge forslag om tiltak med tilhørende 

kostnadsoverslag til menighetsrådet. Ev. utførelse av oppussing må for det meste gjennomføres i 

perioder der bruken av rommene er lav. Det foreligger p.t. ingen fastsatte datoer for ev. 

gjennomføring av arbeidet. 

Julemessen i 2025 ble gjennomført 23.november med familiegudstjeneste og påfølgende julemesse i 

menighetssalene. Her var det mye folk som så ut til å kose seg. I kjelleren var det aktiviteter for de 

minste og oppe var det salg av håndarbeider, lodd til hoved lotteri i tillegg til åresalg. Salg av kaffe og 

kaker var det også. Totalt kom det inn ca.Kr.70.000,- 

Det har også i 2025 vært lagt ned mye godt arbeid både blant frivillige og ansatte i Eidsvåg menighet. 

Frivillige legger ned godt arbeid både i aktiviteter inne og, som tidligere nevnt, ute.  

Vi lever fremdeles i en urolig tid, og det har jo heller ikke blitt bedre i året som gikk. Det er derfor 

stadig viktigere å nå ut med våre aktiviteter i trygge rammer.  

Jeg velger derfor også i år å avslutte oppsummeringen av 2025 med at det i tider som dette, der 

verden blir snudd på hodet og vi er overveldet over det som skjer, er godt å kunne stole på ordet i 

Hebreerne 13:8: «Jesus Kristus er i går og i dag den samme ja, til evig tid!» 

 

Eidsvåg 24.mars 2026 

Marit Vik 

Leder Eidsvåg menighetsråd 
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Gudstjenester og kirkelige handlinger 
 

 2021 2022 2023 2024 2025 

Gudstjenester – totalt/ 
søndag og helligdag 

51 61/ 55 54/ 47 54/48 53/46 

- Deltakere – totalt/søndag 
+ helligdag 

3599 5195/3708 
 

5611/3466 5496/3777 5935/3706 

- Gj.snitt sønd + helligdag  67 73 79 81 

Gudstjenester med nattverd 37 43 38 41 39 

- Deltakere til nattverd 
        Snitt pr. gudstj 

1101  
30 

1375 
32 

1265 
33 

1374 
34 

1414 
36 

Døpte som tilhører Eidsvåg 
sokn 

82 66 69 50 51 

- Dåp i Eidsvåg kirke 
- sokner til Eidsvåg 

54 37 38 37  
19 

30 
20 

Konfirmanter 70 (82%) 59 (65%) 67 (64%) 61 (79%) 62 (70%) 

Gravferder i soknet 63 76 66 50 53 

Vielser i Eidsvåg kirke 3 5 4 1 5 

      

 

Tallene for gudstjenester og kirkelige handlinger er i stor grad en positiv utvikling, og det har 

det vært gjennom flere år (se tabellen over). Først og fremst gjelder dette tallene for 

gudstjenestedeltakelse og antall som går til nattverd, som har hatt en liten men jevn stigning 

de siste fem årene. Det er bra, og det kan vi glede oss over. 

Antall døpte er lavere de to siste årene enn de foregående årene. Hva som er grunnen til 

dette er vanskelig å si – om årskullene generelt er færre eller om det er færre som velger å 

døpe barna sine? Vi har ikke tilgang fra folkeregisteret om hvor mange barn som blir født 

innen vårt sokn. 

Vi ønsker i størst mulig grad å legge til rette for dåp i Eidsvåg menighet. Det er i 

utgangspunktet mulighet for dåp hver søndag, men noen unntak.  

En ting som er verdt å merke seg er at rundt 60% av barn som blir døpt i vårt sokn, ble døpt i 

andre kirker. Nesten halvparten av barn som ble døpt i andre kirker enn i Eidsvåg kirke, ble 

døpt i Åsane kirke eller Åsane gamle kirke. 

Tallene for konfirmanter varierer litt fra år til år. Men samtidig er prosentandelen av døpte i 

årskullet som konfirmerer seg bra, med noe variasjon opp og ned. Høsten 2025 var det 63 

som meldte seg på som konfirmanter. Det er 72% av de døpte i årskullet. 

I fjor var det 5 vigsler i soknet. En av dem var i Eidsvåg kirke. Det fire andre skjedde på Øvre-

Eide gård. Øvre-Eide gård har en generell godkjenning av biskopen som vigselssted for 

kirkelige vigsler. 

Oddbjørn Stubhaug 

- Sokneprest - 
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Virksomhetens art og sted  
Eidsvåg sokn ligger i Åsane prosti og i 2025 hadde soknet 6097 medlemmer. Soknet har 1 

kirke og driver kirkelig virksomhet som gudstjenester og utfører kirkelige handlinger som dåp, 

vigsel og begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, barne- og ungdomsarbeid, 

konfirmantarbeid og soknet utgir menighetsblad. Menigheten ligger i kirkebygget med 

tilhørende menighetssal som leies ut til nærmiljøet og brukes i menighetens eget arbeid. 

Årsregnskapet 

 

 

Menigheten har vedvarende strømsparende tiltak som gjennomføres som et ledd av en 

helhetlig strømsparingsplan fra BKF.  

Bergen 24.03.2026 

Øyvind Walde      

Daglig leder     
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Offer og gaver 
Kirken samlet i 2025 inn offer til egen menighet, og offer til andre med følgende sum: 

162.733 

Innsamlet til egen virksomhet kroner 118.833,- 

Innsamlet til andre kroner 43.900,- 

I tillegg mottok menigheten gaver via givertjenesten på kroner 63.400,- 

Både menighetsråd og stab er takknemlig for alle bidrag som kommer inn til menighetens 

arbeid. 

 

Likestilling 
Menighetsrådet har 8 medlemmer – 4 faste og 4 vara. I tillegg har Sokneprest fast plass, og 

Daglig leder er sekretær for rådet. Menighetsrådet er nyvalgt i 2023 og tiltrådte 1.11.23. Det 

avgåtte menighetsrådet fra 2019 til 2023 hadde 9 kvinnelige medlemmer og 2 mannlige.  

Det nye rådet har 5 kvinnelige og 3 mannlige medlemmer.  

Prestene i soknet er ansatt i Bjørgvin Bispedømmeråd. Øvrige stabsansatte er ansatte i 

Kirkelig fellesråd i Bergen.  

 

Annet  
Tiltak for likestilling, eks tiltak for å finne kandidater til MR-valget i tilstrekkelig antall av 

begge kjønn, ble gjennomført i den grad at det ble spurt både menn og kvinner i forhold til å 

sitte i rådet. Dette punktet henspiller på arbeidsgivers aktivitetsplikt for likestilling og ikke-

diskriminering. I og med at soknene i marginal grad er arbeidsgiver, så er dette punktet lite 

relevant og omtales i Bispedømmerådets og Fellesrådets årsberetning. 

Bruk av kirkerom kan ha begrensinger for funksjonshemmede grunnet manglende universell 

utforming i bygg i form at tilgang på toalettfasiliteter i samme etasje. Det er ikke heis i 

bygget. Rullestolbrukere må derfor ut og ned for å få tilgang på toalett. 

Soknet har tilbud til «menn i sin beste alder», et tilbud som finner sted i menighetssalen 

annenhver tirsdag. Der er det anledning til uformell prat, biljardspill, salmesang, og gjerne en 

liten andakt. Tilbudet omtales som 10-kaffen. 

 

Bergen 24.03.2026 

 

Øyvind Walde      

Daglig leder                                                               
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Årsmelding for trosopplæring 2025 
 
I løpet av 2025 er har disse trosopplæringstiltakene vært gjennomført: 

Babysang/Babykafé 

Babykafé-tilbudet fra 2024 har blitt videreført i 2025. Dette er åpent for alle som er hjemme med 

babyer eller småbarn. Vi serverer lunsj og frukt, finner frem matter og leker til babyene, og det er 

mulighet for babysang for de som ønsker det. 

Tårnagenthelg 

I februar inviterte vi til Tårnagenthelg for 8-åringer. Barna fikk utforske kirken, lette etter symboler i 

kirkerommet, og var på taket for å se på klokketårnet. De medvirket også i familiegudstjenesten 

dagen etter. Det var tre barn som deltok.  

 

6-årsbok utdeling 

Vi hadde skolestartgudstjeneste 18. august, her var det én seksåring som fikk utdelt 6-årsbok. 

 

Krølletreff for 2-3 åringer 

To og tre åringene inviteres til Krølletreff i oktober hvert år. Vi leste fra boken «Lam savnet!» og lette 

etter sauer som var gjemt i kirkerommet. Vi lekte, sang, utforsket kirkerommet og spiste frukt 

sammen. Barna fikk med seg hvert sitt lam hjem.  

 

                   
 

4-årsbok utdeling 

  I oktober hadde også utdeling av 4-årsbok på familiegudstjeneste. Fire barn kom for å få 4-årsbok.   

 

 

Førjulssamling 

Dagen før julemessen arrangerte vi førjulssamling for 10- og 11-åringer. Vi hadde juleverksted, spiste 

pizza og så julefilm sammen. Søndag morgen møttes vi før gudstjenesten for å øve på tekstlesing og 
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bevegelser til fem-tegns-bønnen som barna deltok med på gudstjenesten. 27 barn deltok på 

førjulssamling.  

. 

 
Ill. foto 2023 

 

Skole/barnehage/kirke-samarbeid 

Også i 2025 har vi tilbudt skolene og barnehagene i menigheten å komme på skolegudstjenester og 

barnehagesamlinger før jul.  

I 2025 var deltok Eidsvåg, Kalvatræet og Tertnes skoler på skolegudstjenester. Her var elever fra 

skolene medvirkende med sang, dramatisering, lystenning og tekstlesning. Fire barnehager deltok på 

barnehagesamlinger. 
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Konfirmantarbeid, høst og vår 2024 
 

 • Konfirmanter: 63 stk. 

Konfirmantene var samlet til undervisning ca hver tredje uke. I tillegg var alle konfirmantene med på 

to konfirmantkvelder i løpet av året, der lek og sosialt fellesskap var i fokus.  

Vi hadde tilbud om Camp Vestland på Framnes og Sjømannskirkeleir i Hamburg for de som ville på 

leir. Tema for Sjømannskirkeleiren var «Tilgi, men aldri glemme», og konfirmantene var blant annet på 

dagstur til Berlin med besøk i Bundestag, på besøk i Neuengamme, og på byvandring i Hamburg.  

12 konfirmanter var med på Camp Vestland og 20 konfirmanter var på leir med Sjømannskirken. 31 

konfirmanter var med på konfirmantkvelder og aktivitetsdag i kirken i stedet for å reise på leir. 

Vi hadde konfirmasjoner 3. og 10.mai, til sammen 4 konfirmasjonsgudstjenester.  

      
 

Fasteaksjon 

Konfirmantene deltok med sponsorløp: Alle konfirmantene deltok, og totalt ble det samlet inn 31 482 

kr til Kirkens nødhjelp i menigheten. 

MILK  
 

Vi arrangerte MILK sammen med Salhus menighet slik vi har gjort de siste årene, 4 deltakere var med 

fra Eidsvåg. 

Ungdomsarbeider har samarbeidet med menighetspedagog og ungdomsarbeider i Salhus menighet 

om å lede kurset, noe som har fungert veldig godt. De to siste samlingene var i tillegg sammen med 

Åsane menighet. 

Kurset går gjennom et skoleår, med fire samlinger på høsten og fire samlinger på våren. Kurset tar for 

seg viktige sider ved det å være ungdomsleder med ulike fokusområder hver gang. Øktene har også 

aktiviteter og praktiske øvelser som skal hjelpe med utviklingen til å bli en god ungdomsleder.   
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Ungdomsklubb 
 

Ungdomsklubben har i løpet av året vært en sosial møteplass hvor ungdom kan samles til aktiviteter, 

spill og hyggelig fellesskap.  

På klubbkveldene har det blant annet blitt spilt Brettslipp, Just Dance, SingStar og Grab the Mic, og vi 

har hatt bakekvelder med blant annet pepperkaker og brownies. Slike aktiviteter har vært populære 

og bidrar til et hyggelig miljø. 

Driften av ungdomsklubben skjer i samarbeid mellom ungdomsarbeider og en gruppe på fire 

engasjerte ungdomsledere som er med og planlegger samt å gjennomføre klubbkveldene. Oppmøtet 

ligger som regel på mellom 5 og 10 deltakere per kveld, i tillegg til de som er med og arrangerer. 

I løpet av høsten har klubben vært arrangert én fredag i måneden. Etter ønske fra deltakerne har vi 

besluttet å øke frekvensen til hver tredje fredag fra januar 2026, slik at tilbudet kan bli enda mer 

tilgjengelig. Ungdomsklubben oppleves som et positivt og inkluderende tilbud, og vi ser frem til å 

fortsette arbeidet med å skape gode møteplasser for ungdom også i tiden som kommer. 

11.03.2026 

Hannah Eriksen Bolstad 

Ungdomsarbeider 

Statistikk fra kantor om kirkemusikalsk virksomhet 2024 
 
I Eidsvåg kirke har vi to faste gruppeaktiviteter: Gla sang og Orgel klubben. 

«Glá sang» kan kanskje kåres som det koret i Norge med høyest gjennomsnittsalder? Eller Norges 

«eldste kor»? Flere av medlemmene er nemlig over 90 år gammel og den inspirerende korleder Dag 

Sandnes har nettopp fylt 98 år. «Glá sang» har et bredt repertoar og synger 4 stemt, noe som er 

ganske unikt.  

Koret øver hver annen uke og er aktiv deltageren i gudstjenester og på «Hyggetreffet» samling. I 

tillegg har koret fast oppdrag ved Tertnes bedehus hvor de synger julesanger, en fast tradisjon hvert 

år i over 30 år. 

Orgelklubben er et nytt tilbud som erstatter barnekor som vi hadde før og som het Musikkverksted. 

Elevene spiller orgel, piano og afrikansk marimba, lærer noter og synger. Hver elev har 30 min. med 

individuell undervisning. Av og til samles vi sammen for å synge har teori økt og spise pizza. Det er 5 

barn på 10 år og en voksen elev. Elevene pynter gudstjeneste med sang og orgel/piano spill. 

Det blir stadig vanskeligere å verve frivillige musikere til å delta i kirkens musikkliv. Vi setter stor pris 

på innsatsen frivillige musikere gjorde i 2024. Viggo Vea med Åsane brass har deltatt i år i 

julegudstjeneste, Benedicte Sjøvold er vår faste sangsolist , Ingrid Alnes Buanes (fiolin/bratsj), Bjørn 

Storegjerde (eufonium),Vera Hvidsten (orgel),Ulrike Waje-Andreassen (orgel), flinke ung bl.a. elever 

fra Talentklassen fra Bergen Kulturskolen: Ovidie Warncke-Wang (piano), Danning Jia (fl1øyte), 

Matilde Grønnestad og Torkil (cello). Natalia Kikot ( fiolin). 

Jeg som kantor deltar i samling Hygge treffet som arrangeres 1 gang i mnd. 
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Årsmelding – Formiddagstreffet 
 

Formiddagstreffet har i løpet av 2025 hatt 10 samlinger med variert program. På møtene kommer det 

35 – 40 deltakere, noe vi er veldig glade for, og vi får tilbakemeldinger på at de som kommer setter 

pris på tilbudet.  

Formiddagstreffet startet året med invitert besøk fra Bergen brannvesen 15.januar 2025.Temaet i 

januar var brannsikkerhet i hjemmet, og vi fikk mange gode brann faglige råd og tips. Her fikk vi vite 

alt fra vedlikehold av brannslukkingsapparater og røykvarslere og vi f ikk se hvor lite som skal til for at 

det oppstår brann og hvor fort den sprer seg. Dette var en informativ dag. I februar kom 

Ernæringsfysiolog i Bergen kommune, Ann-Kristin Rolland og denne gangen var det kosthold som sto 

på programmet. Her var det også mye god informasjons å få.  

12.mars ble en ekstra flott samling. Da fikk vi besøk av Prosten i Åsane prosti, Leif Endre Grutle som 

gav oss en flott opplevelse når han hadde et time-langt utdrag fra forestillingen han har om Jakob 

Sande. Dette var flott!  

9.april var temaet Demens. Her var det Jostein Buanes overlege for Stiftelsen Domkirkehjemmet. 

 07. Mai, markerte vi 80 år med fred etter 2.verdenskrig. Temaet var Motstandskvinnenes kamp under 

2.Verdenskrig v/Agnethe Mohn også kjent som «Mor Storetveit» som hadde et f lott foredrag om 

temaet.  

Første onsdag gikk årets sommertur til Herdla kirke. Her ble det servert kaffe og lefse ved ankomsten. 

Her kunne vi holde til i menighetssalen (nederst i kirken) og her hadde vi et kort program. Vi takket av 

Eldbjørg Ekeberg Andersen som gir seg i Formiddag treffet etter lang og tro tjeneste. Det tre 

gjenværende, som står for alt praktisk rundt treffene, fikk en oppmuntring og takk, for godt utført 

jobb.  

Samlingen i kirken ble avsluttet i kirkerommet med informasjon om Herdla kirkes historie v/Oddbjørn 

Stubhaug. Han holdt også en kort andakt til slutt. Programmet på Herdla ble avsluttet med lunsj på 

Biologen, før bussen kjørte oss tilbake til Eidsvåg.  

Etter sommerferien startet formiddagstreffet opp igjen 3.september med besøk av Marie Fossen som 

fortalte om hvordan det var å vokse opp i Eidsvåg i «gamle dager». Marie Fossen fra Åsane historielag 

har vært hos oss flere ganger, men det er like interessant å høre henne hver gang. I høst har vi startet 

med en kort og enkel utlodning på hvert møte. Det legges bonger under koppene på hvert bord, og 

det trekkes tre helt enkle premier. «Nyvinningen» er godt mottatt. Nytt innslag i høst er også at Irina 

fremfører et pianostykke.  

Møtet 1.oktober bød på et hyggelig gjensyn med menighetens første sokneprest Arne Brekke. Temaet 

var «Da verden var ny, og vi var unge». Det er alltid flott å høre på Arne Brekke, og det var det også 

denne gangen. Denne gangen kom det ekstra mange for å høre Arne Brekke, som avslutningsvis holdt 

en kort andakt.  

I november var det veteranskipene, fjordbåtene som sto på programmet. Denne gangen var det en av 

ildsjelene i Veteranskipslaget, Øyvin Konglevoll som fortalte om de mange veteranbåtene som 

heldigvis blir tatt vare på.  

Formiddagstreffets tradisjonelle adventsmøte hadde vi onsdag 3.desember. Vi startet som vanlig 

oppe i kirkerommet. Her var det sang av Gla `sang, vi 1. lys adventskransen ble tent og Irina Blankova 
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fremførte et klaverstykke. Møtet fortsatte nede i menighetssalongen med god mat og god tid til å la 

drøse gå. Her var det også tid til en quiz, sang av Gla ‘sang, opplesning ved Kirsten Bollingberg. 

Samlingen ble avsluttet med andakt ved Oddbjørn Stubbhaug.  

Formiddagstreffet har hatt et godt år, og vi ser at det tidvis dukker opp «nye fjes» som også ser ut til å 

finne seg vel til rette.  

Eidsvåg 21.februar 2026  

Berit Vik Sletten og Marit Vik 

 

 

 

10-Kaffen 
 

Ti-kaffen er et tilbud til menn i sin beste alder. Sosialt samvær med mat og kaffe, biljard og 

sang. 

Presten kommer ofte innom og har en andakt og er med i praten. Det er kjekt å komme 

sammen for prat og hygge. 

Gjennomsnittlig er vi 4-8 stk. vi er 70+++, så vi ønsker nye velkommen. 

10 kaffen hadde 15 samlinger i 2025. Samlingene er på tirsdager kl. 10.00 til 11.30. På 

samlingene er det spilling av biljard, fellesskap, enkel servering, samtaler og en andakt. Det 

har vært mellom 5-7 menn samlet, med mye latter, god stemning og prat om alt hva livet 

innebærer. Mot slutten av samlingen er det en liten andakt og gjerne en påfølgende prat 

rundt den. Prest og andre fra staben er ofte med oss. Det er Sven Kåre Sjo og Peter Willholth 

som sammen leder 10-kaffen. 

Ti-kaffen 
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En time sammen 
En time sammen 2025 

En time sammen er en åpen samling i menighetsalen i Eidsvåg kirke kl. 19.00 torsdager i 

partallsuker. Vi leser fra Bibelen, snakker sammen om det vi har lest og synger fra 

Salmeboken.   

Tanken med tilbudet er å komme sammen for å høre hva Gud gjennom Bibelen og samtale vil 

si til oss i dag. Det kreves ingen forhåndskunnskap for å være med, men at man stiller 

spørsmål dersom det er noe en ønsker å snakke mer om.  

Vi var samlet 18 ganger i 2025. Vi leste fra Luthers lille katekisme og deler av Salmenes bok 

og Evangeliet etter Markus. I snitt var det noe over 14 personer, fra 9 til 17, samlet disse 

torsdagene. Karl Leirevaag valgte og spilte til salmer fra Salmeboka og Nils Magerøy hadde 

innledning til samtalene.  

Eidsvåg 23.2.2026 

Nils Magerøy 
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ÅRSMELDING – Møteplassen 2025 
 

Strikkekafeen skiftet i 2025 navnet til Møteplassen, for å gi signal om at her er alle 

velkommen med eller uten håndarbeid.  Vi samles hver tredje lørdag i mnd.  i 

Menighetssalongen fra kl.12:00-14:00. Her selges det en deilige vafler, kaffe/te som du kan 

nyte mens du slår av en prat. Her kommer du altså om du har strikketøy eller annet 

håndarbeid, eller ikke. Du er like velkommen om du bare ønsker å slå av en prat. like  

Antall deltakere varierer fra 10-12 til 3, så her er det plass til mange flere!  Ansvaret for 

vaffelsteking etc. går på omgang blant deltakerne. I 2025 hadde vi i alt 11 samlinger. Av disse 

ble 3 avholdt i løpet av juli, for å ha et tilbud til de som synes sommeren er lang da «alle 

andre» er på ferie. 

 

Utover høsten har det vært gjennomført samlinger jevnt og trutt med vekslende antall 

deltakere. Samlingene er hyggelige møter selv om vi er forholdsvis få deltakere. Vi ønsker oss 

flere deltakere fremover og prøver nå også å invitere via SMS i tillegg til facebook og 

menighetens hjemmeside. 

Vi ønsker å fortsette med aktiviteten også videre i 2026. 

Dette bildet av Ukjent forfatter er lisensiert under CC 

https://en.wiktionary.org/wiki/vaffel
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
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24.03.2026 

Beate Ormberg, Benedicte Sjøvoll og Marit Vik 

 

 

 

      

 

Årsmelding for Felles menighetsblad i Åsane menighet 
 

Årsmelding for 2025 for Felles menighetsblad for Biskopshavn, Eidsvåg, Osterøy og Salhus 

menigheter.  

Styret har to representanter fra hver deltakende menighet;  

Biskopshavn (Bjørn Otto Aarheim og Ingrid A Floen)  

Eidsvåg (Marit Vik + vakant)  

Osterøy (Evy Pedersen og Linda G Lunga)  

Salhus (Oddvar Førland og Terje Wallacher)  

Det har vært 10 styremøter, disse har vært holdt digitale. I tillegg har e-post, SMS og telefon 

vært flittig brukt.  

Der har vært tre utgivelser av bladet i 2025; ett i tabloidformat på avispapir, og to i 

tradisjonelt A4 format og 90g papir. Overgang til A4 ble vedtatt på årsmøte i 2024. Den andre 

utgaven i A4-format (3/2025) ble ikke klar før kort tid i forkant av julehelgen, og det ble 

bestemt at trykking av denne utgaven bortfaller, og kun går ut på menighetenes digitale 

kontaktflater. Utgaven forelå i PDF, det vil si at det også var mulig dersom ønskelig å skrive ut 

bladet lokalt for begrenset distribusjon.  

Redaktør og design har blitt utført av Gary Kramer, han har bedt om avløsning fra 

redaktørdelen, da han for tiden befinner seg i utlandet og det har blitt vel utfordrende å 

opprettholde kontakt med lokalredaksjonene og samle nødvendige tråder. I så henseende vil 

det være behov for at lokalredaksjonene snakker seg imellom og etablerer egnet bindeledd.  

Møteplassen er et 

tilbud for folk i 

alle aldre. 
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Finansiering av bladet består av gaver, annonser og innbetalinger fra menighetene. Mot 

slutten av året ble gjort en del salg mot annonsører, hvorav flere avtaler om repetisjon over 

flere utgaver. På grunn av kun digital utgave før jul ble det besluttet å ikke fakturere for 

annonser i denne utgaven da vi ikke kunne tilby riktig eksponering av annonsene; fysisk til 

"alle" husstander i menighetene.  

Utgifter til trykking av blad er store, papir er blitt dyrere de siste årene, og særlig når det 

byttes fra subsidiert avispapir til ikke-subsidiert "vanlig" papir. Byttet var dog nødvendig fordi 

det var ønskelig med det kjente A4-formatet for at leserne lettere ville kjenne igjen bladet. 

Første A4-utgave ble levert direkte til menighetene. Det tilkom en ekstra fraktkostnad i form 

drivstofftillegg. For å spare inn noe, fikk vi Biskopshavn levert sammen med Eidsvåg sitt 

opplag. Bladet i seg selv er ikke kvalifisert for MVA-fradrag; omsetningen ble også for liten til 

å kunne levere MVA-oppgave, slik at total utgift til bladet ble noe høyere først antatt. 

 

Felles menighetsblad – Styret 

 


